

Београд -- Председнику УО Фонда Б92 Верану Матићу додељена је специјална награда за изузетан допринос развоју филантропије у Србији.



Матићу је награду уручио Тони О'Брајан, директор Британског Савета за Западни Балкан, на церемонији проглашења добитника Виртус годишњих награда за филантропију.

Главне Виртус награде у пет категорија добили су - Хемофарм, за допринос на националном нивоу, Бамби за допринос локалној заједници у којој компанија послује, Бекамент за мало и средње предузеће, Филип Морис за дугорочно партнерство између пословног и непрофитног сектора и Светлана Урошевић за индивидуални допринос филантропији.

"У нашој земљи према истраживањима Галупа имамо велики дефицит среће. Оно што сами можемо да закључимо је да имамо и велики дефицит емпатије, саосећања. Свакодневно настојим као *homo empathicus* да се поистоветим са позицијом несрећних, онима којима је помоћ неопходна, како бих схватио њихове проблеме, и како бих им најефикасније помогао. На другој страни, настојим да схватим позиције, интересе и осећања оних који имају довољно да могу да помогну, како би их анимирао да то и учине. А све заједно како би подигли ниво среће тако што би срећа онога ко прима помоћ, усрећила и онога ко даје. Овај процес је међу најважнијим данас, управо јер морамо сви заједно да учинимо све што је могуће да подигнемо ниво среће и задовољства грађана ове земље. Фонд Б92 који водим свакодневно управо чини све што може да се овакве чаролије догађају. И да у нашој земљи повећамо и степен саосећајности, солидарности и да то буде најефикасније претворено у акцију", рекао је Матић.

Поред Матића, специјална признања освојили су још и Делта Холдинг, Кока Кола и Котленик.

Награде су добитницима између осталих уручили и Кори Удовички, потпредседница Владе Србије и министарка државне управе и локалне самоуправе, као и амбасадор Мајкл Давенпорт, шеф Делегације Европске уније у Републици Србији.



Потпредседница владе и министарка за државну управу и локалну самоуправу Кори Удовички рекла је, приликом уручивања награда, да радује чињеница да су компаније, али и појединци опредељени да дају и помажу упркос томе што је време веома тешко.

"Значајно је што је филантропије све више, јер су времена све тежа и даваоцима је објективно теже и да уложе ресурсе у помоћ друштву, али ипак то чине", рекла је Удовички.

Веома је важно, како је додала, да у овако тешким временима реагујемо као друштво и заједница и да постоји међусобно поверење.

"Важно је да сви покажу друштвену одговорност и да су спремни да помажу друштву", рекла је Удовички и поручила да људи никада не заборављају како су се осећали када им је помоћ указана.

Шеф Делегације ЕУ у Србији Мајкл Девенпорт захвалио је "Траг фондацији" на ширењу свести о важности корпоративног ангажовања и помагања.

"Јако ми је драго што српске компаније све више виде значај праве вредности друштвене одговорности", поручио је Девенпорт.



На јавни конкурс за награду Виртус примљен је велики број пријава, тако да жири, који су чинили чинили угледни појединци и стручњаци из света привреде, цивилног сектора, медија и маркетинга, није имао нимало лак посао да одабере победнике.

Осми по реду конкурс за награду Виртус спровела је Траг фондација уз финансијску подршку Европске уније и Балканског фонда за демократију. Конкурс је био отворен за све домаће и стране компаније, корпорације, јавна и државна предузећа, мала и средња предузећа, медијске куће, корпоративне фондове, фондације и појединце.

ВИРТУС награда, установљена 2007. године, прва је и најзначајнија награда за филантропију у Србији која промовише друштвено одговорно пословање као саставни део одрживог развоја компанија, али и индивидуални допринос филантропији.

Фонд Б92 је вишеструки добитник ове награде у свим категоријама, укључујући и два највиша признања за национални допринос развоју филантропије у Србији.

(Б92)